

Дружеский контакт

Недавно из поездки в Лондон и Париж возвратился народный артист СССР Н. Охлопков. По приглашению Шекспировского института советский режиссёр принимал участие в международной конференции шекспироведов в Англии на родине гениального драматурга в Стретфорде-на-Эвоне.

На конференции Н. Охлопков сделал доклад на тему «Гуманизм и Шекспир», вызвавший большой интерес у ее участников — крупнейших шекспироведов мира.

От имени советских деятелей киноискусства Н. Охлопков подарил Шекспировскому институту цветной фильм «Ромео и Джульетта».

Советский режиссер ознакомился с постановкой шекспировских пьес в Англии и установил личный контакт с выдающимися деятелями английского театра и кино.

Находясь в Париже, Н. Охлопков познакомился с театрами столицы Франции и имел беседы с деятелями французского искусства.

Советский мультур
1958 г. Москва
1-го